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Ride Sharing

Mandate Their Use

Shared Accommodations

Ride Sharing Shared Accommodations

of medium-large companies have already incorporated 
shared economy services into their policies. 
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Corporate Travel and Expense Policies on
Adoption of Sharing Economy Services

Source: Chrome River/YouGov online survey of 100 CFOs, controller and treasurers at U.S.-based companies, employing a minimum of 1,000 employees (August 2017).

Among Companies That Have Sharing Economy Services Policies in Place:

Among Companies That Allow the Use of Sharing Economy Services: 

 


